

PROVINCIA

San Juan: Nueva comisión de Hogueras

SAN JUAN. (De nuestro corresponsal, M. Sánchez Buades).—Por aquello de que "a quien madruga...", la flamante comisión de este año, por primera vez, ha ofrecido al vecindario una inesperada, por lo inédita, versión fogueril de las fiestas del Patrón del pueblo que, dicho sea de paso, ha causado auténtica sensación se reunió anoche, para rendir sus cuentas y preparar ya la campaña recaudatoria para el año próximo. Veinti cinco vecinos de la plaza

del Caudillo y calles vecinas asistieron a esta asamblea, que fue para el informador una continuada sucesión de sorpresas.

En primer lugar se enteró uno que en los festejos recién finalizados se han gastado solamente unas 90.000 pesetas en números redondos, —sin contar, claro está, el trabajo personal de los comisionados, que no ha sido pequeño—. También supimos que han tenido un déficit de unas 25.000 pesetas que, como pundonorosos festeros, amortizarán a escote entre todos ellos, mediante aportaciones proporcionales de sus respectivas "faltriqueras". Y que para el año próximo piensan hacer algo muy sonado, para lo que ya exhibieron una especie de anteproyecto y un presupuesto por importe de más de 200.000 pesetas. Otra sorpresa, y muy agradable, fue poder comprobar cómo nadie "escurría el bulto", sino que todos se ofrecían sin reservas, para cargar con las responsabilidades rectoras.

La comisión foguera-barraca será única, y se fijó en 30 el número máximo de barraqueros, quienes se comprometieron a prestar su colaboración personal a la nueva comisión, que quedó así constituida: presidente, José María Sabater Ripoll; vicepresidente, José A Bernabeu Charques; secretario, Manuel Aracil Cremades; vicesecretario, Francisco Sala Orts; contador, José L. Sala López; depositario, José Bernabeu Esteve; delegado, de rifas y de loterías, Dolores Giner Aracil y José Baeza Pérez; y vocales, Enrique Domenech Baztán, José Ivorra Planelles, Luis Onofre Sabater, Luis Llinares Sirvent y Juan Pérez, y encargado de cobros, Manuel Guíjarro Ortiz. Observamos también otra sorpresa, muy poco corriente, la de incorporación de la mujer, en la persona de la entusiasta consorte del dinámico presidente, a las tareas festeras.

A todos nuestra felicitación y cordiales alientos.

Callosa de Ensarriá: Se estudiaron mejoras en el cultivo del níspero

CALLOSA DE ENSARRIA.—

Se de
va
go
de
yo-
life
vo
sti-
es
ér-
rí-
la-
ro-
ón
ta-
ge
No
re-
so-
se
as
de
ra-
s-
re-
eo
co,
on,
del
lo-
vá,
ec-
en-
an